



Житель Вейделевского района подозревается в применении насилия к участковому уполномоченному полиции

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя Вейделевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 28 февраля 2022 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроил ссору с домочадцами, которые вынуждены были вызвать участкового уполномоченного полиции. Для выяснения обстоятельств, нарушитель был доставлен в ОМВД России по Вейделевскому району. Выходя из служебного автомобиля, будучи несогласным с законными действиями участкового уполномоченного, подозреваемый кулаком ударил правоохранителя в лицо, причинив физическую боль.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1663135>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
